

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Туризм»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 242 «Туризм»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у
Львівському державному університеті фізичної культури
імені Івана Боберського

Підготовка фахівців зі спеціальності «Туризм» на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти є досить новим явищем в Україні, однак, безумовно, має хороші перспективи з огляду на потребу у фахівцях відповідної кваліфікації.

Запропонована освітньо-наукова програма (ОНП) «Туризм», що реалізується у ЛДУФК ім. І. Боберського, є ґрунтовно розробленою та чітко структурованою, відповідає усім вимогам і має інноваційний характер.

Загальні і спеціальні компетентності ОНП належним чином охоплюють усі аспекти підготовки висококваліфікованих фахівців освітньо-наукового рівня доктора філософії, зокрема, зі спеціальності «Туризм». Варто зазначити, що унікальність освітньо-наукової програми, пов'язана із специфікою закладу, в якому вона реалізується, також відображена у компетентностях (спортивний туризм).

Обов'язкові компоненти освітньо-наукової програми «Туризм» охоплюють усі задекларовані результати навчання і є чітко та логічно структурованими, що засвідчується відповідною схемою. Імпонує те, що заклад не обмежує коло вибірових освітніх компонентів, даючи змогу здобувачам вільно реалізувати індивідуальну освітню траєкторію.

Уважно проаналізувавши зміст і структуру освітньо-наукової програми, хотілося б запропонувати внести певні зміни у перелік її обов'язкових компонентів. Зокрема, ОК 10 «Педагогічна практика» доцільно було б перейменувати на «Науково-педагогічна практика», що більш повно відображало б роль цього компонента у підготовці саме науково-педагогічних працівників для закладів вищої освіти, а також відповідало змісту розробленої програми цієї практики.

Загалом слід відзначити актуальність, унікальність та інноваційний характер ОНП «Туризм», що поряд із значним кадровим та матеріально-технічним потенціалом ЛДУФК ім. І. Боберського формує достатні підстави стверджувати про її придатність для підготовки на високому рівні компетентних фахівців освітньо-наукового рівня доктора філософії у галузі знань 24 «Сфера обслуговування» зі спеціальності 242 «Туризм»

Доктор географічних наук, доцент,
завідувач кафедри туризму і географії
Мукачівського державного університету



Н.М. Смочко

Смочко Н.М. зав. кафедрою



В.О. Кат. 18-1.8. Валентинюк